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Exercice 1

◮1. PT A est un triangle rectangle en T tel que :

T A = 7,4 cm et AP = 11,2 cm.

Calculer la mesure de l’angle T̂ AP , arrondie

au centième.

◮2. MGE est un triangle rectangle en G tel que :

GE = 2,9 cm et ĜEM = 48̊ .

Calculer la longueur EM , arrondie au

dixième.

Exercice 2

◮1. XHL est un triangle rectangle en X tel que :

XL = 1,7 cm et X̂LH = 39̊ .

Calculer la longueur LH, arrondie au

dixième.

◮2. KIA est un triangle rectangle en K tel que :

KI = 3,9 cm et IA = 8,8 cm.

Calculer la mesure de l’angle K̂IA, arrondie

au millième.

Exercice 3

◮1. HT C est un triangle rectangle en C tel que :

CH = 5,6 cm et HT = 11,4 cm.

Calculer la mesure de l’angle ĈHT , arrondie

au millième.

◮2. EDI est un triangle rectangle en D tel que :

EI = 3,9 cm et D̂EI = 70̊ .

Calculer la longueur DE, arrondie au mil-

lième.

Exercice 4

◮1. IKZ est un triangle rectangle en I tel que :

ZK = 2,6 cm et ÎZK = 44̊ .

Calculer la longueur IZ, arrondie au mil-

lième.

◮2. EFN est un triangle rectangle en E tel que :

EF = 4,2 cm et FN = 12 cm.

Calculer la mesure de l’angle ÊFN , arrondie

au centième.

Exercice 5

◮1. AT L est un triangle rectangle en L tel que :

LA = 1,2 cm et AT = 2,7 cm.

Calculer la mesure de l’angle L̂AT , arrondie

au millième.

◮2. HDI est un triangle rectangle en H tel que :

HI = 1,1 cm et ĤID = 31̊ .

Calculer la longueur ID, arrondie au cen-

tième.

Exercice 6

◮1. T AP est un triangle rectangle en P tel que :

PA = 5 cm et AT = 5,2 cm.

Calculer la mesure de l’angle P̂AT , arrondie

au millième.

◮2. XSL est un triangle rectangle en X tel que :

XS = 4,6 cm et X̂SL = 75̊ .

Calculer la longueur SL, arrondie au dixième.

Exercice 7
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◮1. MZK est un triangle rectangle en K tel que :

KZ = 5,9 cm et K̂ZM = 62̊ .

Calculer la longueur ZM , arrondie au mil-

lième.

◮2. UY J est un triangle rectangle en Y tel que :

Y J = 6,6 cm et JU = 11,1 cm.

Calculer la mesure de l’angle Ŷ JU , arrondie

au millième.
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